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ATA ELETRÔNICA Nº.  83 
71ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Aos três dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, às 

8h42min no local de costume, a Câmara Municipal de Vereadores de 

Formosa do Oeste, Estado do Paraná, realizou a sua 71ª (septuagésima 

primeira)  Sessão Ordinária,  2º Período Legislativo, 2ª Sessão Legislativa 

da 14ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente Rinaldo Cremon; Vice-

Presidente Raimundo Marques Cavalcante; Primeiro Secretário Aparecido 

Leonardo da Silva - Biguá; Segundo Secretário Mario Sergio Reati   e 

Terceiro Secretário Carlos Roberto Paim Martins. Demais Vereadores  

Airton Hernandes Verussa, André Luiz Pires Curuca, Carlos Jair Bueno e 

M i g u e l  A s c e n c i o  N a b a r r o .  

Após a oração, procedeu-se à chamada dos Vereadores; verificando  a 

a u s ê n c i a  d o  v e r e a d o r  C a r l o s  J a i r  B u e n o .    

ATA ANTERIOR:  Sessão ordinária realizada no último dia 26, foi 

c o n s i d e r a d a  a p r o v a d a  d e  a c o r d o  c o m  o  a r t .  8 6  d o  R I .  

EXPEDIENTE:   Convite do 3º Pelotão da 2ª Companhia do Batalhão de 

Patrulha Escolar Comunitária em parceira com a Prefeitura Municipal e 

Copacol, para as solenidades de Formatura dos alunos do PROERD – 

Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência, no próximo 

dia 11 (terça-feira), às 19 horas no Salão da Igreja Matriz.  Diversas  cartas 

e comunicados dos Ministérios das Cidades, da Educação e da Saúde 

notificando o Legislativo sobre a liberação e recursos financeiros ao 

Município, em cumprimento a Lei Federal nº 9.452, de 20 de março de 

1 9 9 7 . 

ORDEM DO DIA:   Projeto de Lei nº 26/2018 de autoria do Prefeito 

Municipal, com a Súmula: Estima receita e fixa a despesa do Município de 

Formosa do Oeste para o exercício financeiro de 2019. Já aprovado em 

primeiro turno. Em discussão e votação foi aprovado por unanimidade de 

votos em segundo e último turno. Projeto de Lei nº 7/18-CM, de autoria 

do vereador  Aparecido Leonardo da Silva – Biguá, com a Súmula: 

Denomina de Professora Terezinha Cecilia Pinho a Academia da Terceira 

Idade  localizada na Avenida Paraná e dá outras providências. Em 
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discussão e votação foi aprovado por unanimidade de votos em turno 

único.  Projeto de Lei nº 8/18-CM, de autoria do vereador  Carlos Roberto 

Paim Martins, com a Súmula: Instituição do Programa Brigadas Escolar – 

Defesa Civil na Escola. Em discussão e votação foi aprovado por 

unanimidade de votos em turno único. Projeto de Lei nº 9/18-CM, de 

autoria do vereador  Aparecido Leonardo da Silva – Biguá, com a Súmula: 

Denomina de Professora Maria Aparecida Vilas Boas, na quadra 79 entre 

as Ruas Juvenal Piovesan, Duque de Caxias e Rio de Janeiro e dá outras 

providências. Em discussão e votação foi aprovado por unanimidade de 

votos em turno único.  Requerimento nº 13/18 de autoria do vereador 

Aparecido Leonardo da Silva – Biguá, requer junto ao senhor Luiz 

Antonio Domingos de Aguiar, Prefeito Municipal, providências via 

Departamento de Engenharia e se for o caso a Procuradoria Jurídica, no 

sentido de notificar a Empresa que executou o recapeamento asfáltico da 

Avenida Bandeirantes refazer os redutores de velocidade (quebra-molas). 

Em discussão e votação foi aprovado por unanimidade de votos. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Usaram a palavra os vereadores    

André Luiz Pires Curuca, Mário Sergio Reati, Aparecido Leonardo da 

Silva – Biguá, Airton Hernandes Verussa,  Raimundo Marques 

Cavalcante, Carlos Roberto Paim Martins, Miguel Dias e   Rinaldo 

C r e m o n . 

TERMO DE ENCERRAMENTO:  Nada mais havendo a tratar foi 

encerrada a presente Sessão às 10h10min, da qual eu, Wanderley Soares 

de Lima, servidor designado para o ato, lavrei e digitei a presente Ata 

com os registros nos termos da Ata Eletrônica em vídeo contendo a sessão 

na íntegra, disponibilizada no sítio www.formosadooeste.pr.leg.br link 

face book, que lida, discutida e aprovada será assinada por mim, pelo 

P r e s i d e n t e  e  P r i m e i r o  S e c r e t á r i o .  

 

 

Rinaldo Cremon 

Presidente 
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Aparecido Leonardo da Silva  

Primeiro  Secretário 
 

 

 

Wanderley Soares de Lima 

Secretário Designado           
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


